三亚市一海鲜加工广场短斤缺两被消费者投诉

涉事商户被罚款30万并清退

本报讯(记者杨晓晖)7月5日,三亚 市市场监督管理局、三亚市综合行政执法 局通报消费者反映"友谊路下岗职工海鲜 加工广场短斤缺两"问题调查处理情况。

7月4日21时20分,网名为"铁头惩恶

儋州海警局持续加大辖

区巡逻和海上执法力度

一天查扣3艘渔船

警局持续加大辖区巡逻和海上执法力

度。6月30日,该局执法人员查获3艘

违法违规渔船,查扣涉案渔获物1.6万

群众报警,称在兵马角海域有渔船在进

行捕捞作业。接警后,儋州海警局立即

指派执法艇前往核实。6月30日凌晨2

时许,执法员在兵马角海域发现1艘嫌

疑渔船在进行底拖网作业,随即喊话示

意该船停船接受检查。经查,渔船上有3

人。执法员发现该船甲板和船舱内有捕

捞作业的渔网、电线和少许渔获物,船尾

部在进行"电拖网"作业,涉嫌非法捕捞, 依法将该船押解返港并开展调查。

艇在辖区海域例行巡逻时,发现2艘形

迹可疑的渔船。经登临检查,这2艘渔

船均未持有捕捞辅助船许可证,却私自

出海违规收海鲜产品,现场查获红杉

鱼、波立鱼等渔获物1.6万余斤,查获涉

面对面普法宣传

大打击走私宣传教育力度

东方市江边乡网格员加

本报讯(记者董林)7月4日,东方市

网格员通过发放反走私宣传手册、

江边乡网格员集中开展反走私普法宣传

面对面讲解的方式,引导群众防范"套

代购"等走私行为,结合典型案例,向群

众普及走私危害、走私犯罪处罚、常见

走私物品等知识。网格员详细解答居

民提出相关问题,进一步引导群众抵

家电着火引燃客厅

儋州消防及时处置

7月4日8时50分,儋州市消防救援支

队接到群众报警,称位于白马井镇和泰

动5辆消防车、20名消防救援人员奔赴

现场救援。消防救援人员到达现场后,

经了解着火房屋为该小区某栋16楼一

房屋,此时房门紧锁,所幸屋内无人。

就在消防员准备破门而入时,业主赶到

开启门锁,着火部位为房屋客厅,着火

物资为家具及电器。消防员立即架设

水枪进行灭火,并启动移动式排烟机排

烟。经过10多分钟紧急处置,火势被

一海豚海滩搁浅

万宁市和乐镇村民成功救助

"有3只海豚游到我们和乐港北小海,

其中有1只海豚有搁浅的危险!"7月2

日中午,万宁市和乐镇港下社区村民合

家洪等在海边发现有海豚搁浅,他们顾

不上海滩周围淤泥遍布、砂石割脚,迅

速跑到水里,边扶正海豚边帮它换气。

由于当天正值中午,阳光暴晒,为防止

海豚脱水晒伤,肖家洪等人不停给它身

游回大海深处。看到海豚成功脱险,村

经过村民共同努力,海豚终于被挪 至水位高的海域,最终迷途的"小家伙"

上泼洒海水。

力救助1只海豚,海豚成功脱险。

本报讯(孙新武 通讯员王清云)

当天中午,和乐镇港下社区村民肖

目前,起火原因在进一步调查中。

扑灭,没有造成人员伤亡。

花园小区某栋16楼发生火灾。

本报讯(记者马宏新 通讯员肖洋)

接到报警后,儋州消防救援支队出

此次宣传活动,加大打击走私宣传 教育力度,营造反走私良好氛围,增强 群众的反走私意识,推动群众参与打击 和防范走私工作的积极性和主动性。

制、远离走私活动和走私物品。

教育,切实筑牢辖区反走私安全防线。

目前,案件在进一步办理中。

案人员10人。

6月30日13时50分许,该局执法

6月29日23时许,儋州海警局接到

余斤,查获涉案人员13人。

本报讯(记者杨晓晖 通讯员白天 哲 许世博)南海伏季休渔期间,儋州海 路下岗职工海鲜加工广场购买海鲜后,用 自带的秤具复秤时发现商家存在短斤缺两 的经营行为,随后拨打12345政府热线投 诉。接到投诉后,三亚市执法人员立即与 消费者取得联系,并赶赴现场开展调查。

经调查核实,涉事商户三亚天涯彭进 风海鲜店作弊将海鲜称重塑料筐重量计 入账单结算,存在短斤缺两的违法经营行 三亚市执法部门责令该海鲜加工广

场将涉事商户清退出场,作出对涉事商户 罚款30万元的处罚;责令该海鲜加工广 场全面停业整顿,并作出对其罚款10万 元的处罚。同时,该海鲜加工广场市场管 理方已对消费者进行了先行赔付。

海口一床垫加工厂房火灾原因查明

电焊员违规动火作业被刑拘

本报讯(记者连蒙)海口市龙华区消 防救援大队7月5日发布消息称,6月30 日海口市龙华区某床垫加工厂房发生火 灾初步调查原因为电焊人员违规动火, 目前该人员已被依法刑拘。

据悉,该加工厂着火物质为海绵、布

条等物质。经初步调查,电焊工吴某安 全意识淡薄,虽具备电焊特种作业操作 资格,但实际作业时没有遵守电焊作业 安全操作规程,作业现场没有清理可燃 易燃物品,也没有采取其他隔绝火源的 措施,违规在具有火灾危险的区域动火

火灾发生后,海口市龙华区消防救援 大队及时将线索移送属地公安机关依法

目前,公安机关依法对吴某进行刑事 拘留,案件在进一步办理中。

帮他人购买黄金"洗钱"

一网逃人员琼海落网

本报讯(记者杨晓晖)近日,琼海市 公安局石壁派出所快速反应,抓获一名网

据悉,6月30日,石壁派出所接到核 查线索,一名网上在逃人员在某村委会附

近活动。接报后,该所立即组织警力展开 抓捕,在摸排确定该名在逃人员落脚点 后,迅速出击将在逃人员黎某基抓获。

经查,黎某基涉嫌于今年3月在河南 省信阳市实施以帮助他人购买黄金进行

"洗钱"的违法犯罪活动。案发后,信阳 市公安局羊山分局立案侦查,并将黎某基 列为网上在逃人员。

目前,琼海警方已将黎某基移交信阳 市公安局羊山分局作进一步调查处理。



进村官传交通安全知识

7月4日,乐东黎族自治县公安 局交通管理大队走进佛罗镇青山村 开展交通安全宣传。

的农村交通违法行为,结合近期发 小孩安全防范意识淡薄等特点,以

交警宣传员向群众讲述了常见 为的危害性。宣传员针对老年人、 习,抵制不文明交通行为。

生在农村地区的典型交通事故案 拉家常的方式,普及如何安全骑车、 例,讲解不戴安全头盔、非法载人、 安全乘车等交通安全知识,引导群 无证驾驶、酒驾醉驾等交通违法行 众树立安全第一理念,摒弃交通陋

本报记者陈太东

酒驾逾期未年检车辆

一司机被乐东交警查处

本报讯(记者陈太东)7月3日,乐 时许,路管员在抱由镇迎宾南路对一辆 东黎族自治县公安局交通管理大队查 获一名饮酒后驾驶二轮摩托车司机,经

进一步检查发现,该车辆逾期未年检。 当日晚上, 乐东公安局交管大队依 托"路长制"勤务机制,开展夜查酒驾醉 驾等交通违法行为整治行动。当天22 二轮摩托车进行检查时,发现该车驾驶 人邢某疑似酒驾,随即带回队里作进一 步检查。

经酒精呼气测试,邢某血液内酒精 含量为32mg/100ml,属饮酒后驾驶机 动车。在对邢某的身份信息及车辆信 息进行检查时,路管员发现邢某驾驶的

车辆未定期进行安全技术检验。

乐东交管大队对邢某饮酒驾车、车 辆未定期进行安全技术检验的交通违 法行为,合并处以驾驶证记13分、暂扣 驾驶证6个月、罚款2200元的处罚,并 对其进行相关交通安全知识教育。

两村民因土地起纠纷

东方市天安乡网格员到现场调解

本报讯(记者董林)7月5日,东方 市天安乡温村网格员接到村民王某让反 映,称高某清把农作物种到自家土地范 围内,希望村"两委"干部和网格员到现

村干部和网格员到达现场后,发现 双方当事人没有发生争吵。村"两委" 干部和网格员首先询问事情的经过,了 解到该起纠纷因村民高某清、王某让误 认为对方占用了自己的土地而引起。

了解情况后,村干部和网格员引导双方 换位思考,以事实为依据,在多方见证 下,双方当事人均同意重新测量标记分 界点,并开挖土沟作为两地边界线标 记,防止以后再出现类似纠纷。

饭店用餐猥亵同桌女子

本报讯(记者陈太东 通讯员徐 莎莎 韩立佳)近日,乐东黎族自治县 人民法院审理一起强制猥亵罪案件, 以犯强制猥亵罪,判处被告人韩某有 期徒刑二年,缓刑三年。

2022年2月某日晚8时,被告人 韩某与被害人陈芳(化名)等人在某 饭店同桌用餐。期间,陈芳去洗手 间, 韩某尾随其讲人洗手间并想要亲 陈芳,陈芳见状反抗挣脱跑出洗手间 呼救,韩某又将陈芳拉回洗手间摸其 隐私部位。陈芳身体多处受伤,上衣

乐东法院审理认为,韩某以暴力 方式猥亵妇女,其行为已构成强制猥 亵罪。韩某到案后能如实供述自己的 罪行,愿意接受处罚,积极赔偿陈芳并 取得谅解,可从轻处罚。综合韩某的 犯罪事实、性质、情节和社会危害后 果,遂作出上述判决。

工地施工设备被盗

琼海警方快速破案追赃

本报讯(记者杨晓晖)近日,琼海 市公安局经过缜密侦查,快速侦破一 起工地盗窃案,抓获犯罪嫌疑人何某 生(男,50岁),追回被盗柴油和施工设 备,及时挽回企业经济损失。

据悉,6月29日,琼海市公安局中 原派出所接到报警,称中原镇某工地 施工设备被盗。接报后,中原派出所 民警赶赴现场开展调查。经过清点, 该工地3辆工程机械车油箱内的柴油 及存放在活动板房内的一部X射线探 测器等施工设备被盗窃。

案发后,琼海市公安局机场分局 刑侦大队牵头,联合中原派出所、刑侦 嫌疑人及其活动轨迹,在潭门派出所 的配合下,在潭门镇墟一出租屋内将 涉嫌盗窃嫌疑人何某生抓获,并在附 近的一处废品收购站将被盗窃的20 桶柴油及X射线探测器等施工设备全

技术部门对案发地点及其周边进行勘

验调查。办案民警经分析研判,锁定

经审讯,何某生对盗窃施工设备的 违法犯罪行为供认不讳,并主动交代了 伙同他人实施其他盗窃的犯罪事实。

目前,何某生已被琼海市公安局 依法采取刑事强制措施。案件在进一 步侦办中。

昌江警方部署开展为期3个月夏季治安打击 整治行动

快侦快破聚众斗殴案件

本报讯(记者许光伟 郝文磊)7月 4日,昌江黎族自治县公安局组织召开 全具夏季治安打击整治行动部署会, 部署从即日起至9月30日在全县开展 为期3个月的夏季治安打击整治行动。

会议强调,要着力防范涉稳风 险。全面做好矛盾纠纷排查化解,结 合"百万警进千万家""全警联系村居" 活动,全面排查辖区突出矛盾纠纷,关 口前移做好化解工作,严防"民转刑" "刑转命"案件发生。

会议要求,结合夏季社会治安规 律特点,全面落实"打、防、管、控"各项 措施。始终保持对违法犯罪活动的高 压严打态势。督办限破重大刑事案 件,快侦快破聚众斗殴、寻衅滋事等夏 季多发案件。常态化推进扫黑除恶斗 争,坚决铲除黑恶势力滋生土壤,深挖 电信网络诈骗和跨境赌博等新型犯 罪,深入推进为期三年的禁毒"固本防 风险"行动,纵深推进"护苗"专项行 动。严厉打击"套代购"等走私违法犯 罪,坚决遏制"套代购"走私蔓延。严 厉打击涉旅涉环违法犯罪,切实维护 昌江旅游消费市场治安环境。

彻查黑恶势力和"保护伞"。聚力攻坚

会议要求,要加强公共安全监管。 严密立体巡逻防控,加大巡防力度,做 到见警察见警车见警灯。加强危爆物 品管理,严格落实管控措施。加强夏季 交通整治秩序,严厉查处超限超载、酒 驾醉驾、无牌无证等交通违法行为,严 防发生重特大道路交通事故。加强旅 游景区和大型活动治安管理,严防发生 安全事故。落实"四个一"防溺水工程, 严密防范未成年人溺亡风险。

把缅北经历写成网络小说

少读者。

(上接1版)

司"主营的业务,但经过接触后他逐渐 明白,"公司"其实就是一个从事电信 网络诈骗的犯罪团伙。

在那里,阿最多次见识到了这些 人的狠毒手段。

"如果完成不了业绩,最轻的就是 被体罚没饭吃,严重一点就会被反复 对着头部殴打。"每当想起这段经历, 阿最至今心有余悸,"有一名'同事'因 为偷偷逃跑被发现,他的腿直接被管 理人员用棍子活生生打断。'公司'的 当地武装人员还以此威胁勒索,让他 赶紧叫家里打钱过来,不然就马上杀 了他。当时看到这场面的人都很害 怕,被吓得腿都软了。"

就这样,阿最被迫"安安稳稳"在 "公司"工作了3个月。2021年2月春 节期间,"公司"难得给员工放了假,管 理人员纷纷出门娱乐,暂时放松了看 管。阿最知道,自己逃跑的机会来了。

大年初三凌晨2时许,阿最趁宿舍 其他人员睡着,拆下床单绑在窗户上, 偷偷从4楼爬到3楼,之后一跃跳下1 楼。此时,阿最顾不上双腿的疼痛使 劲往外跑,并小心翼翼躲过路上的摄 像头,生怕"公司"查看到他的位置。

阿最就这样漫无目的在路上一直 跑了将近一小时,在确认没有人追上 来后,他才拦下了一辆黑车逃往附近 的酒店躲藏。

涉电信诈骗被警方抓获

阿最这一躲,就是5个月。直到 2021年7月,阿最突然从网上看到一则 国内新闻,说是在境外从事电信网络诈 骗的违法犯罪分子,只要投案自首都可 以从轻处理。得知此事的阿最开心不 已,历经几番波折终于回到云南省瑞丽

市姐告口岸公安自首点投案自首。当

之后,阿最回到老家湖南。其间, 他一边当外卖员一边在网上写小说, 还成了某小说网的签约作者,并把他 在境外的经历通过艺术加工写成了小 说《我被骗去缅北那些年》,吸引了不

"当时只觉得,活着是一件多么好 的事情。我就算是死,也要死在国内, 死在回国的路上。"小说中,阿最描述 了从魔爪中逃脱的那一刻的心情。

法网恢恢,疏而不漏。2021年2 月18日,陵水公安局接到王女士报警 称自己遭遇电信诈骗。在省公安厅的 指导下,陵水警方通过对涉案线索重 新梳理,多次研判,掌握到阿最偷渡境 外实施电信网络诈骗的犯罪事实,锁 定其真实身份。阿最于今年4月23日 在湖南长沙落网,后被陵水警方押解 回琼,于是便有了开头阿最被审讯的

"阿最所在的'公司'分工明确,诈 骗分子会在国内的各大交友软件、网 站平台上以'高收益'等为借口私聊受 害人,然后引流到聊天工具上,通过跟 受害人聊天,以交朋友的方式博取信 任。"民警经过审讯了解到,诈骗分子 在取得受害人的信任后,就发送一个 二维码,受害人通过扫描二维码便会 跳转到一个涉诈网站,内容有原油期 货和虚拟货币投资的充值页面,诈骗 分子会诱导受害人在其中充值转账, 刚开始小额充值会全额提现返利,但 在受害人大额充值以后便会通过银行 卡号错误、充值会员提高积分等理由 诱骗受害人继续充值转账,不断诱导 受害人继续加大充值转账金额,直到 受害人在涉诈网站无法提现,发现受 骗上当为时已晚。

遗失声明

许友伟(身份证号码:340521198310055650)遗失海南省琼山强制隔 离戒毒所警官证,警号:4608196,特此声明。

民高兴得欢呼起来。肖家洪等人还开 着渔船一路护送海豚到和乐外海海 域。看到慢慢游进大海深处的海豚,参 加救助的村民向海豚挥手道别。